11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.06.2009 15:47:00

dopmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsI Bpada: 26.06.2009 21:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176840/answer/176841




Heo06xomuMo MOBTOPHO COaTh aHAIKM3EL: 00T Ma30K U Ma30K Ha HHQPEKIINH, IepefaBaeMble
TIOJIOBEIM myTeM. JleueHue 0e3 MOATBEPKAEHUS qUarH03a HapyIlaeT KaHOHH MEeIUIIUHEL.

JledeHme 3a04YHO He Ha3HavaloT. Cpok nedenus 10 - 20 gHei.



